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Kiadja a m.-vásárhelyi függ 
és 48-as párt támo atásáva! 
„SZÉKELYSÉG“ lapkiadóval!

Szerkesztősig Fötó 7 sz. 
hová a lap szellő > részét 
érintő közlemény kül­

dendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. ám 
ifi

Szerkesztőség telefonja ÍOI. 
Kiadóhivatal telefonja ÍOI

Jókai Mór. f

Nyolcvan esztendő alatt egy egész 
világot élt és élni fog örökké, mintáz 
ő legkedvesebb társa: az idealizmus. 
A szerelmes kis leányka szivében, a 
daliás vitéz tetteiben, a szabadságsze­
rető honfi örömében és szenvedéseiben, 
a mesemondó aggastyán ajkán, a har­
cok mezején, a Tisza parton, az Al­
föld rónáin, künn a vadregényes ren­
getegben, benn a családi tűzhely me­
legénél : mindenütt találkozunk az Írók 
fejedelmével.

Ne mondjuk hát, hogy meghalt.
Mindennap, minden pillanatban be­

szélünk vele. Halljuk a hangját. Itt 
van közelünkben.

Hatalmas ur a halál!
A halál tüze leperzseli, elfonnyasztja 

az illatozó virágot, belopózik a remény­
kedő ifjúhoz, magával ragadja a java 
korban levőt, elszólitja az aggastyánt.

A királyok oalotájában, a koldusok 
gunykojában egyformán otthonos.

A halál észrevétlenül surrant be 
Hozzá is.

Könyörgött, imádkozott az egész or­
szág. A halál hajthatatlan maradt s 
fagyos kezével megérintette az Élőt

Hatalmas ur a halál, de csak az 
emberi romok fölött.

Az isteni szikrát csak a feledés 
olthatja ki.

Mi, magyarok emlékezünk.
Talán az egész világ, mert ő az egész 

világé volt. Velünk élt, velünk játsza­
dozott gyermekéveinkben. Vigasztaló 
barátunk volt ifjúságunkban. Meglett 
emberségünkben társunk, öregségünk­
ben hiv barátunk.

Feledhetjük-e őt? Akarva sem te­
hetjük. Se mi, se az utánunk követ­
kezők.

Ha pedig nincs feledés, nincs halál.
Oroszlány Gábor.

Panama.
Sikkasztás a vármegyénél

Nem szenzációs hírrel hozakodunk 
elő. liegen tudva volt, hogy a várme­
gyei pénztárnál sikkasztás történt.

Azonban a sajtó előtt mai napig 
annyira el volt zárva minden forrás 
oly féltő titokban tartották a meg­
döbbentő eseményt, hogy nem tudtunk 
hozzá férkőzni. Lapunkban érintettük 
az esetet, de ledorongoltak bennün­
ket azzal, hogy csak könyvelési hibák 
történtek.

Ma aztán nyilvánossá lett a szomorú 
való. Végh Domokos volt pénztárnok 
eddig kiderített adatok szerint 54000 
koronát sikkasztott el a gyám­
pénztárból 1886. eV óta. A 
vizsgálat még nincs befejezve, de ki­
látás van arra, hogy még legkevesebb 
40000 korona hiány fog mutatkozni, 
miután a többi alapok nincsenek vég­
legesen a mai napig felülvizsgálva.

Magától értetődik, hogy itt nem csak 
egy bűnösről van szó. Bűnösök és fe­
lelősök az összes ellenőrzésre hiva­
tott közegek. A főszámvevőtől el­
kezdve — végig.

Mint halljuk, egyes tisztviselők va­
gyonára és fizetésére a biztosítási végre­
hajtást rávezették és a megyei pénz­
tár hivatalnokai ellen fegyelmi eljá­
rást vezettek be.

Hogy kipattant a gyalázatos sik­
kasztás, llosvay számvevőségi főnök­
nek köszönhető, kit még egv pár hó­
nappal ezelőtt üldözőbe vettek.

A pezsgős péuztárvizsgálatok ide 
juttatták a vármegye közönségét, a 
nagy úri passziók pedig azokat a sze­
rencsétlen embereket, kiket most a 

: társadalom kidob magából.
Ha élne Végh Domokos, csak ő 

tudná megmondani, hogy miféle mis- 
i tifikációk folytak éveken keresztül a 
! a vármegye közönségének kárára és 
i megrontására, mert bizonyosság, hogy 

az ellopott összeget pótadóval fogja 
visszatéríteni a polgárság.

Ez ellen azonban tiltakozunk; fizes­
senek azok, kik elmulasztották kö­
telességüket.

A háború bonyodalmai.
— A hatnapos csata. —

A hatnapos csata, amely tudomás sze­
rint azzal végződött, hogy a japánok át­
léptek a Jalu folyamon, elfoglalták az oro­
szok által megerősített helyeket, sokkal 
nagyobb győzelme volt a japánoknak, mint 
azt az első jelentésekből sejteni lehetett 
volna. Kuropatkin tábornok hivatalos jelen­
tése, mely mindenképpen szépitgetni akarja 
a dolgot, maga is beösmeri, hogy a musz­
kákat igen súlyos veszteség érte.

Semmi sem tartóztathatta föl a sárga faj 
katonáit az előnyomulástól, noha tagadha­
tatlan, hogy az oroszok szinte emberi erőt 
meghaladó önfeláldozással és bátorsággal 
védelmezték hadállásaikat. Hogy az oro­
szoknak a' áiylag kevés veszteségük volt 
emberéletben, azt annak köszönhetik, hogy 
a japánoknak nem volt megfelelő lovassá­
guk, amelylyel a visszavonuló és folytono­
san hátráló éllensóget üldözőbe vehették 
volna. Most először vált érezhetővé a ja­
pán hadseregben a jó lovasság hiánya. Ha 
kellőképpen üldözhették volna a muszká­
kat. olyan veszteséget okozhattak volna 
nekik, amelyeket aligha heverhettek von a 
ki. így megelégedtek azzal, hogy egyrészt 
a nagyon őrzött és rendkívül fontos stra­
tégiai vonalat, a Jalu-folyamott átlépték, 
másrészt megnyitották csapataiknak Mand­
zsúria kapuját és most már valószínűnek 
lehet tartani, hogy feltartóztathatlanul men­
nek előre azokon a területeken, amelyekről 
az oroszokat kiakarták verni.

Ez a japán győzelem jelentékenyen meg­
változtatta a helyzetet a szélső Keleten. A 
morális Itatás mindenekelőtt kiszámitliatlan. 
A muszka hadvezetőség alig tud felocsúdni 
rémületéből, a miatt, hogy az első nagy 
roham, amelyet a japán hadsereg intézett 
a szárazföldül! a muszka hadállások ollen, 
ekkora vereséggel végződött. Ez a depri­
máló hatás a japán hadseregben átváltozik 
fölemelő érzéssé és úgy a hadvezetőséget, 
mint pedig a harcoló katonákat olyan fa­
natikus lelkesedéssel töltheti el, a melynek 
ereje ellenállhatlan és legyőzlietlen lehet. 
A másik dolog, a mely a háborúban döntő 
es az oro zokni végzetes lehet az, hogy 
Kínában a japán győzelem hírére roppantul 
megnövekedett a háború párt. Erősebben

Maros-VásaiWi ipari litoSB tót u Mas tizieii ItelsMiteiI Tiia. *v*
Irodája és üzlethelyiségei: Maros-Vásárhelyt, Főtér mészárosok udvarán. Telefon 149. szám. (6ö.

Faipari szakcsoportja. Műhelyei és raktárai: Főtér, Teleki palota (Apollo) v. sz. II. emelet. Állandóan nagy raktárt tart 
* legegyszerűbb kivitelű konyha, ebédlő, háló és szalon berendezésekből a legmiivésziesebb kivitelűig. Felvállal minden a faipar körébe 
vágó asztalos-, faragvány-, szobrász és esztergályos munkálatokat, valamint éptiletmunkákat. Közös műhelyei és raktárai a t. közön­
ség érdeklődésére és megtekintésére érdemesek. — Kizárólag saját készítésű bútorok tartatnak raktáron. — A szövetkezet központi 
rodáján kér. ügynőkógd van a Foncio-o pesti biztosító intézetnek, ahol a biztosítások előnyös díj számítások meüett eszközöltetnek.
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hangzik, mint valaha a követelés, hogy a | 
hivatalos Kina lepjen ki a semlegességből 
és csatlakozzék nyíltan Japánhoz, melynek 
ilyen szövetséges fegyvertársa már a terep 
viszonyoknál fogva is föltétlenül szüksége 
van. S ha ez bekövetkezik, akkor vagy el­
dőlt a háború sorsa a muszkák hátrányára 
vagy pedig olyan bonyodalmakra vezethet, 
a melyek tiizbe-füstbe boríthatják Európát 
is. Nem lehetetlen ugyanis, hogy a kínai 
esetleges beavatkozásra Oroszország szö­
vetségese, Franciaország szintén aktiv részt 
vesz a háborúban és mozgósít s hogy ak- 
kor a többi hatalmak sem nézik tétlenül 
az eseményeket, az teljesen bizonyosra 
vehető.

ti I R K K
M.-Visárholy, 1904. május

Sirató.
Ugy-e, most már másnak mondod,
Hogy igazán szereted;
Ugy-e, most már másra veted 
Ragyogó két szemedet?
Csókjaidat másnak adod,
Mást ölel két fehér karod,
Nem engem, —
Azt az időt, boldog időt,
El kell, ugye, felednem,
Emlékét is el kell, ugye, temetnem ?

Az a más is csak úgy csókol,
Csak úgy ölel, úgy imád.
Lábaidhoz rakja az is 
Akár az ég csillagát.
Hanem azért úgy titokban 
Tudom, a múlt fel-fellobbau 
Szivedben: j
Nem tud ő úgy veled sírni,
Ugy-e, nem tud helyettem,
Ahogy sírtunk, sirdogáltunk mi kettőn.

— Hagy gyász. A magyar nem­
zetet nem érte soha nagyobb veszteség, i 
mint ma, midőn a táviró Jókai Mór, ! 
a költő király haláláról ad értesítést. ; 
A legnagyobb embertől a legkissebbig i 
mindenki érzi a veszteség súlyát s i 
azért feleslegesnek tartjuk felkérni ! 
polgártársainkat, hogy Jókai Mór ha- ! 
lálán gyászt öltsön, hiszen a legna­
gyobb gyászt lelkűnkben viseljük. 
Azonban a hatóságok, egyházak fi­
gyelmét felhívjuk: nyújtsanak módot 
arra, hogy polgártársaink mély bána­
tuknak külsőleg is kifejezést tudjanak 
adni.

— Az első dörgés. A 9 hét óta
tartó szárazság után tegnap az égbolt éj­
szak-nyugati felén hatalmas fellegtorlaaz 
emelkedett, melyben végig cikázott az első 
villám s utánna nemsokára hallatszott a 
tompa dübörgés. Szinte jól esett szemünk­
nek a villám sárga kígyóit szemlélni s fü­
leinkben édes zeneszóként zsongott az első

dörgés távoli morajjá, várván a kiaszott 
földre az oly régóta nélkülözött esőt. Éjfél 
után megérkezet aztán a várva várt eső 
felhő s nemsokára zuhogó cseppekben hul­
lott alá az áldás. Most már gazdáink is 
vidámabb tekintettel néznek az idei termés 
eshetőségei elé.

— A ref. egyház tanácsa ma
délután 5 órakor ülést tartott, melyen az I 
egyházat érdeklő nevezetesesb ügyek — 
nyertek elintézést.

— Harcászati céllövészet. A
helyi 64 ik gy. ezred parancsnoksága át­
iratban értesítette a rendőrfőkapitányságot, 
hogy f. hó 13-ikán reggel 7 órától esti 5 
óráig a Mező-Szabadtól keletre fekvő terü­
leten harcászati ezéllövészetet fog tartani.

— Házasságok. A helyi anyakönyv­
vezetőnél a következő házasságok vannak 
följ egyezve újabban : Szombati János és 
Tőkés Anna, Deé János és Kovács 
Róza, Cz írják István és Papp Rozália 
között kötendő frigyek.

— Elárverezett anyós Mikor a 
vasúti sztrájk kiütött, a helyi állomásfőnök­
höz beállított egy gyászruhás, de éppen­
séggel nem gyászosarcu ur.

— Kérem, ha Kolozsvárt föladtak egy 
holttestet a vonatra és az a vonat a sztrájk 
folytán Kocsárdon megáll, mi történik ak­
kor a holttesttel ?

A főnök hivatalos szárazsággal felelte :
— A holttest romlandó áru lévén, a sza­

bályzat értelmében elárvereztetik.
A gyászruhás ur kétségbeesve kiáltott 

föl:
— Micsoda ? Az anyósomat most árve­

rezik el, mikor már meghalt szegény ? Kü­
lönben is, ő csak élő állapotban volt rom­
landó portéka; amióta meghalt szegény 
azóta egészen — javulandó I

■— Gyujtogatas. Több ízben érke­
zett panasz a rendőrséghez, hogy a Templom 
utca 16. sz. háznál valaki a gyújtogatást 
kísérletté meg. de mindannyiszor megaka­
dályozták a tűz tova terjedését. A rendőr­
ség szigorú nyomozatot indított a titkos 
gyújtogató ellen.

— Nyilvános köszönet. A mily 
mértékben mindinkább köztudomásúvá válik 
a Mező-Kölpényben düliö igött tűzvész rom­
bolása. ep olyan mértékben sietnek minden­
felől a szerencsétlen tüzkárosultakon segí­
teni. A legelső segélynyújtás szükségessége 
az élelmi szerek körül nyilvánult, mert 
tudva levő, hogy a leégett 40 családnak 
nem csak lakásai és összes gazdasági épü­
letei, hanem utolsó falat kenyerük és liszt­
jük is mind oda egeit. A tiiz óriási mérvé­
ről mi sem nyújthat inkább fogalmat, mint 
az, hogy a kertekben még az élő fák is 
mind kiégtek. Sajnálattal és őszinte rész­
véttel értesültünk, hogy a nagy csapás 
miatt hí ár tébolyodottak is vannak. Az első 
segély nyújtásnál nem mulaszthatjuk el 
Mező-Madaras község viselkedését hálá­
san fölemlíteni, mert mint értesültünk, ezen 
derék községből már eddig is 200 vékánál 
több gabonát és nehány zsák kenyeret gyűj­
töttek és osztottak ki s a gyűjtés most is 
igen szép eredménynyel még mindig folyik. 
Városunk területén is megható módon nyíl-

A LEGJOBB

vánul a részvét. Bizonyítja ezt az a körül­
mény is, hogy ár. Sárkány Miklós ügyvéd 
kezeihez az utóbbi napokban újabban a 
következő könyöradományok folytak be, u. 
m. Adi Árpád, Hints Miklós, dr. Sebess 
Jenő, Kenessy Miklós, Róth Károly, Mada­
ras Gábor, Szalmási Gyula, Boér István, 
Egerházi István, Haas Vilmos, M.-Bánd, dr. 
Sebestyén Miklós, Farkas Izsák, Farkas 
Adolf, Emmer Mór 1—1 korona, Kabos 
Sámuel 10 kor., Csongvay Lajos, dr. Feny­
vesi Soma, Petrás Géza, Pap Zsigmond 
2—2 kor., Szentkirályi István 3 kor., Sár­
kány Balázs gyűjtése 12 kor 80 fill. — 
összesen 47 kor. 80 fill• Az eddigi könyör 
adományok összege már 95 korona. Fo­
gadják a nemes szivü adakozók a közkáro­
sultak hálás köszönetét.

— Zsidó mészár lás az orosz­
országi Benderben. Lengyel lapok 
értesítése szerint Benderben, Kisenevtől 
három vasutállomásnyira a múlt szombaton, 
amikor a zsidók a zsinagógában voltak, 
nyolcvan orosz paraszt megrohanta a zsi­
dók házait, rabolt és gyújtogatott. Egy 
házban otthon voltak a lakók. A parasztok 
meggyilkoltak két zsidó férfit és egy fiatal 
leányt, azután odébb állottak. Az utcán a 
vérengző tömeg azt kiáltotta:

— Vért a vérért! Az orosz vér a pata­
kokban ömlik keleten, mert az angol és 
amerikai zsidók fellázították a japánjukat, 
hogy álljanak bosszút Kisenevért.

Egy bútorkereskedő házában az ablakon 
keresztül az utcára dobtak egy gyerekágyas 
asszonyt s odakünn a tömeg szekercóvel 
összehasogatta a szerencsétlen asszony 
fejét. Nehány óra múlva egy csapat kozák 
ment a feldühösödött parasztság ellen, de 
nem birt vele. Erre a kozákok parancsnok» 
Kisenevbe táviratozott a kormányzóhoz 
utasításért. Onnan táviratilag csak 
válasz jött: „Lövetni.“ Ez használt, 
mikor a tömeg meghallotta, hogy a 
kok sertüzet fognak adni, elszcledt.

— Pármai ibolya szappan. K név alatt pár 
év óta egy kitti nő mosdó szappan van forga­
lomban. Ki ne szeretné az ibolya illatot ? S ha u 
kedves, gyöngéd illattal ellátott szappanról 
még azt tudjuk, hogy ai arezbéit finomítja, üdíti 
agyannyira, hogy még a legérzékenyebb arcz- 
böriiek is nagy eredménnyel használják s ha 
tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen 
árért külföldi s appant nem is lehet kapni, akkor 
méltán várhatjuk, hogy a közönség nem szánal­
mas pártolás czéljnból, hanem saját érdekében 
fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 
drb. 80 fill,, 3 drb. 2 kor. 20 fillér. Készíti Szabó 
Béla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásár­
helyt, Benő B. R. illatszorósznél. 121.—15—100.

— Olvasd. Tekintettel azon körül­
ményre, hogy a marosvásárhelyi ipari hi­
telszövetkezetnek egyetlen és önzetlen 
czélja a hazai iparnak minél nagyobb tér­
ben való terjesztése és föllenditése, haza- 
fiúi kötelességének tesz eleget az, a k- 
törekvését azzal támogatja, ha bármily cse­
kély ipari szükségletét is szakcsoportjainál 
szerzi be. Eddigi működésének sikeres vol­
tát bizonyítja már azon körülmény is, hogy 
évenként, kimutathatólag, több száz munkás 
kéznek ad a szövetkezet kenyeret s nem 
egy létfentartással küzködő család apa 
szeméből törülte ki a könnyet.

annyi
mert

kozá-

Padlómázak, Linóleum Marx email (zománc) saját őrlésű olajfestékek, asz- 
fjalt elszgetelő és fedélleme- l\f "5Í Szécheny i-tér 39 szám,
zek, háztartási cikkek stb. stb. £ J, (gróf Lázár-palota.)
a legolcsóbban kaphatók a különlegességi festék üzletbe. 162.
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— Az ,,Európá“-ban holnap szom­
baton este a katonazene játszik.

— Kiadó szoba. A Szentgyörgy ut­
cában egy csinosan bútorozott szoba azon­
nal kiadó. Értekez hetni a kiadóhiva 
talban.

Szerkesztői üzenetek.
Nagy Sándor csizmák. Helyben. Az I 

kerület választók névjegyzékébe fel van véve- 
Csiszár József csizmák. Helyben. A vá­

lasztói névjegyzékből történt kihagyása 
miatt forduljon Seb ess Dénes képvi­
selőhöz.

TÁVIRATOK.
A „Székelység“ eredeti táviratai.

Jókai meghalt

(Budapest, május 6. éjf. í óra.) 
Ma reggel 7 órakor kaptuk a távirati 
tudósítást, hogy Jókai az esle 9 óra 
20 perckor szivbénulds tüneményei 
közt meghalt.

Az orvosok mesterséges légzéssel 
próbálták eszméletre téríteni az agg 
költőt, de hiába! A mesterséges lég­
zést mindaddig próbálták, mig csak a 
nagy halott végtagjai teljesen ki 
nem hűltek.

A fővárosban a halál hírére azonnal 
kitűzték a gyászlobogókat.

Jókai végpercei.

(Epést, máj. 6. d. u. 3 ó.) Az agg 
költő a tegnap este 8 óráig nagyon 
jó hangulatban volt. 8 órakor kazzá- 
ment Korányi tanár, a ki dr. Strik- 
kerrel újabb konzíliumot tartott a be­
teg melletti szobában, mivel a tűdő- 
gyuladáshoz mellhártyalob járult.

A konzílium alatt hirtelen beállott 
az agónia. Mire az orvosok besiettek,
9 óra 20 perckor, a nagy költő már i 
kiszenvedett.

Haldoklása 5 percig tartott. Mel- i 
lette volt a család és Vészi József I 
orsz. képviselő.

Jókainé a besiető orvosokat könyö­
rögve kérte, hogy folytassák az élesz- 
tési kísérleteket, Korányi tanár azon- 
ezt felelte: „Az élői még erőhöz 
akarjuk juttatni, de a halottat ke­
gyetlenség volna tovább zavarni.“

Ezután Berger ügyvéd tudatta a 
halálesetet a kormánynyal és a kabi­
netiroda utján a kirdlylyal.

Jókai a nemzet halottja.

Hegedűs Sándor volt miniszter ér­
tesülvén Jókai haláláról, azonnal Ber- 
gerhez hajtatott, kinek irodájában ta­
nácskozott Vészi Józseffel, a Jókainé 
megbízottjával, a temetésre nézve. Ek­

kor tudatta Hegedűs, hogy Jókait a 
a kormány a nemzet halottjának 
tekinti s megbízta Berzevicy kul­
tuszminisztert, hogy gondoskodjék 
a temetésről.

!
Az ország részvéte.

Eddig- Arad, Debrecen, Szeged és 
Szabadka városok jelentették be, hogy 
küldöttségileg vesznek részi a Jókai 
temetésén.

Jókai temetése.
Az elhunyt nagy költőt hétfőn dél­

után ö órakor helyezik örök nyuga­
lomra, a kerepest temetőbe, a hol a 
főváros díszsírhelyet jelölt ki a Kos­
suth Lajos sírja mellett.

A család gyászjelentése.
Jókai haláláról családja a következő 

gyászjelentést adta ki:
Jókai Mórné, Nagy Bella családja ne­

vében is mélységes bánattal, elborult 
szívvel adja hírül, hogy szeretett férje 
dr. Jókai Mór május hó 5-én este ki­
lenc órakor jobblétre szenderült.

A mennyi áldást hintett halhatatlan 
lelke — annyi béke őrizze örök szen­
derét.

Tisza gróf részvéte.
Gróf Tisza István miniszterelnök 

levélben fejezte ki részvétét Jókainénál. 
A miniszterelnök sorai a következők:

Engedje meg, hogy az országot ért 
gyászesetben azok sorába siessek, kik 
Jókai ravatalát gyászba borult lélekkel 
veszik körül. Midőn a kormány részvétét 
tolmácsolom, biztosítom, hogy az ő em­
lékét változatlan kegyelettel megőrzőm.

Tisza s. k.

A király részvéte.
Ma délelőtt fél 11 órakor König, 

a kabinet iroda főnöke megjelent Jó­
kainénál a király nevében s a király 
részvétét a következőkben fejezte ki:

„0 felsége fájdalmas részvéttel érte­
sült Jókai haláláról. Legfelsőbb részvé­
tének kifejezését hozom a Móltóságos 
asszonynak. Szolgáljon bánatában enyhü­
lésül s vigasztalóul a tudat szomorúsá­
gában, hogy Ő felsége koronás királyunk 
s vele a nemzet millliói osztoznak a gyász­
ban.*
Jókainé megköszönte a király rész­

vétét s kérte, hogy hálája vitessék a 
trónhoz.

Egy világhírű festő halála.
Münchenből jelentik, hogy Leubach 

világhírű festő ma hajnalban meghalt.
Ideiglenesen dolgozó szobájában 

helyezték ravatalra. Innen a Nem­
zeti Múzeumba viszik s ott teszik 
ravatalra.

REGÉNY-CSARNOK.

A gonosz vér.
Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.

Itta: öedőbázy Jánoy oroz. gyűl. képviselő.

A kisasszony örvendett az alkalmon, 
mert bár az öreg Morgonday iránt hálával 
volt, de igy inkább menekülhetett a Balázs 
Indrej ostromától, mert ez a fiatal ember, 
a ki ugyan dús gazdag, de elvégre is csak 
egy urasági kuktának a fia, semmikép sem 
tud letenni a gondolatról, hogy e kisasz- 
szouyt feleségévé tegye. Természetesen igy 
az egész bogárdi uradalmat kezére véli ke­
ríthetni, a mit akárhányszor fennhangon 
hirdetett, hogy egyszer a kastély és az 
egész birtok az övé lesz.

Mindez adatokkal szemben, a melyeknek 
igaz voltát kétségbe vonni alig lehetne, Fa 
János mégis csak ahoz ragaszkodik, hogy 
a kisasszony a Montedoró gróf leánya, s 
hogy az egész hasonlatosság mérő véletlen, 
az a kitépett meg újra visszahelyezett 
anyakönyvi lap pedig nem egyéb, mint a 
Balázs Indrej hamisítványa. Esktidözött, 
hogy elfog jönni az idő, a mikor mindezt 
a napnál fényesebben befogja bizonyítani, 
Erre aztán kitört a háború Balázs Indrej 
és Fa János között és a mi kellemetlensé­
get két ember egymásnak csinálhat, azt 
kölcsönösen mind megcsinálták. Pintyőke 
kisasszony szerencsére kivonhatta a maga 
személyét e miatta folyó veszekedésből, 

■ mert a báróék családjával Bécsbo ment 
I fel telelni.

Itt a doktor félbe szakította elbeszélését, 
hogy egyet pihenjen.

— Majdnem elfeledtem — szólt aztán 
hirtelen, — reggelizett-e ? Azt hiszem, egy 
kis harapni való nem fog ártani.

Egy pár perc múlva már ott volt az asz­
talon mindenféle ennivaló, sonka, vaj, tész­
ták, meg az itókák három négy fajtája.

— Kezdeni már magamat ez ország szo­
kásaihoz idomítani — folytatta a doktor 
a beszédet, miközben finom ó szilvapálin­
kát töltött poharamba. — Igaz, hogy a 
magyar vendégszeretet csak halvány után­
zatban próbálom gyakorolni, de mégis 
csak akarom gyakorolni.

No meg — mondám — nyelvünkben 
is nagy haladást tett, a mióta elváltunk. 
Ma már egészen folyékonyan beszéli a ma­
gyart. Most már egyéb se hiányzik csak 
egy magyar feleség.

— Öreg legény vagyok én már akár 
magyar, akár német feleséghez, — vála­
szolt a doktor egyet sóhajtva s lesimitva 
deresedé fürtjeit. — De hát had folytas­
sam az elbeszélést. Hanem az előtt meg 
koccintsunk egyet.

Újból töltött nekem és magának az ital­
ból, koccintottunk, s aztán folytatta tovább.

— Folyt a harc, veszekedés Fa János 
és Balázs Indrej között, a mig azután hir­
telen megérkezett Kelemen báró.

Folyt. köv.

Főszerkesztő:

BedőháziJános
országgyűlési képviselő.

Felelős szerkesztő:
Szenner József.
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v%r Ibolya-creme. I
Rendkívül kellemes bőrfinomitó 
és fehérítő; nem zsíros, nappal is 
használható. Egy tégely 80 fill., 
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crem-szappan 70 fillér, Ibolya- 
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Kaphatók kizárólag: 
az „Arany szarvas“ ezirati 

gyógyszertárban Maros-Vásárhelyt, 
ZZZZ2Z Plébánia templom mellett. HIZZZ 
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AGRÁR TAKARÉKPÉNZTÁR
p. t. Maros-Vásárhelyt.

Teljesen befizetett részvénytőke egy millió korona. 
Fiókintézetek: Nyárád-Szeredában és

-Vb*-* Maros-Ludason.
•Jelzálog kölcsönöket nyújt 

300 koronától kezdődőleg félévi tőke- 
törlesztést és kamatot magába foglaló 
részletfizetések ellenében földbir­
tokra és nagyobb vidéki 
városokban lévő házakra 
a becsérték feléig.

10-től 6óévig terjedő időre 4Vi% 
alapkamattal. Magasabb 
kamata előző kölcsönök 
konvertáltatnak. Minden köl- ; 
csőn a leggyorsabban: ren­
desen két hét alatt kész- j 
pénzben folyósittatik.

Lieszámitől 6 hónapi lejáratig j 
terjedő bel- és külföldi váltó- i 
kát és utalványokat a legolcsóbb j 
kamatláb mellett.

Elfogad betéteket könyvecskére vagy j 
folyószámlára és azokat felmondás ■ 
nélkül fizeti vissza.

Előleget ad értékpapírokra és be- j 
tárolt terményekre is.

Folyószámlái hitelt nyújt betáblázásra í 
és más elfogadható biztosítékra.

Vásárol és elad értékpapírokat, kü- j 
földi pénzeket; bevált szelvényeket és 
kisorsolt értékpapírokat; teljesít tőzs­
dei megbízásokat és átutalásokat; ki­
állít utalványokat és hitelleveleket a 
bel- és külfüldre.

Az intézet képviseli továbbá a legré­
gibb és legnagyobb Trieszti Általá­
nos Biztosító Társaságot (Assecurá- 
zioni Generáli) és eszközöl tűz-, üveg- 
és jégkár, betörés elleni, továbbá élet 
és baleset biztosításokat a legolcsóbb 
díj mellett. 194.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség 
b. tudomására hozni, hogy végezve a bu 
dapesti magyar királyi iparművészeti isko 
Mt, tanulmányútainról hazatértem és itthon

cím-, címer- ég arcképfestészeti
müintézetet nyitottam. |#s-

Elvállalom clmtáblák megfestését üvegre 
fára művészi kivitelbe; reklám feliratokat 
vászonra és falra.

Továbbá festek családi címereket, fény- 
képnagyltásokat, életnagysága arcképe­
ket, természet (model) után.

Művészi olajfestmányeket, táj-, genre 
és szent-képek műtermemben készen kap 
hatók.

Kérve a t. közönség pártfogását és szi­
ves megrendelését

vagyok kiváló tisztelettel 
Kovács Vilmos,

165. festő, Szentmiklós-utca 11

Telefon 59. sx. Telefon 59. sx

Megérkezett
a friss tcltésü, világhírű

borszéki borviz
mH uj fajtája üvegekben.

Rendelések házhoz szállíttatnak
Kohn József

borszéki ásványvíz kizárólagos főraktárából, 
Széchenyi-tér 6. Plébánia épület.
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Betolj építési Vállalat I
Maros-Vásárhely, Külső-tábor u. 6.

Minden e szakmába vágó beton mun­
kálatot elvállalok pontos és szilárd kivi­
telben, olcsó árak mellett.

Levélbeli tudakozódásokra készség­
gel szolgálok, költségelőirányzat ingyen.

A t. közönség szives megkeresését 
kérve, kiváló tisztelettel

Hhhyadi József
130. beton vállalkozó.

Felhívás!
Mindazok, kik 1,000.000, 600.000, 
400.000, 200,000, 100.000, 90.000,

-ej* 80 000, 70.000, 60.000 Kis­
korona nyereményben része­
sülni óhajtanak, sürgősen Ve­
gyék meg sorsjegyeiket, mert 
a húzás már május 17-én 

kezdődik.
Szerencsés számok kaphatók:
$imon Ferenc sorsjegy üzletében
128. Maros-Vásárhelyt.

SZOBA és CZIM
festést a legolcsóbb árak mel­

lett elvállal

özentgyörgyí Oszkár
egyedüli magyar festő M Vásárhelyt

Kossuth Lajos-u. 61. sz.
97.

Nuridsány Antal
férfi és női divat kereskedő,
ajánlja a tavaszi és nyári idényre újonnan 
érkezett fekete és szines női divatos 
szőrkelméket, jó inogó cretonokat, 
voálokat, batisztokat, szerb vászna­
kat és férfi ruha kelmék nagy választékái
egy öltözet ruhára kelme és 

kellék 20 kortól feljebb.
Sepsiszentgyörgyi székely szőttesek, abro 

szók, többféle hazai vásznak.
126.

Újdonságok!I Újdonságok !!

NAGY TAVASZI VÁSÁR
A REMÉNYI BAZÁRBAN. 1»
Főtér 11. sz. (a volt különlegességi dohinytőzsde helyiségében.)

-Napernyők, férfi-, női és gyermek szalmakalapok
óriási választékban i

legolcsóbb árak mellett
Minden vevő, ki a Legkissebb részben is 20 koronára be vásáról, egy saját, 

vagy tetszés szerinti- fénykép, után életnagysága ingyen arczképet kap. A kép 
teljesen ingyen lesz kiszolgálva, csupán a díszes keretért (Passepartout) önköltsé­
gükért 3 korona térítendő meg. -áu»* ,S i c u 1 i a’1 székely czikkek raktára-

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt


